

## 文明交通在行动

# 9名驾驶员获评“聊城最美驾驶员”

本报聊城8月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 姜先成) 14日上午,由聊城市公安局高速公路交通警察支队、聊城交通汽运集团有限责任公司、大众网聊城频道联合主办的“文明交通在行动 聊城最美驾驶员”颁奖仪式在聊城高速交警支队举行。

据了解,此次评选活动自2019年5月25日启动,历时15天。活动期间得到了社会各界的广泛支持和关注,经审核评选、微信投票、媒体公示等程序,最终评选出9名“聊城最美驾驶员”,分别是张磊、陈宝伟、徐宏伟、耿芳、王翟敏、魏军、姜国印、王恩海、米保祥。

“此次获奖是对我们长途驾驶员工作的肯定,同时也是一种鞭策。”聊城交通汽运集团有限责任公司凤凰分公司的驾驶员李振立说出了此次获奖驾驶员们的共同心声。获奖驾驶员们纷纷表示在今后的工作中会更加严格要求自己,争取以优质的服务获得旅客的认可和点赞,进一步提升公司的形象。

聊城高速交警支队副支队长孔凡富介绍,在如今快速发展的社会中,驾驶员充当着重要的角色,他们负责着路面运输、人员通行,用辛勤的劳动换取他人的方便。作为一名司机,基本的职业精神就是热爱自己



为“聊城最美驾驶员”颁奖。

的岗位,提高驾驶技术,遵守公共规则,保证乘客安全和公共安全。希望今天获奖的优秀驾驶员朋友能够继续发扬这种无私奉献的精神,并将这种精神在更大的

范围内得到进一步的发展和传承。鼓励越来越多的人加入到最美驾驶员的队伍当中,让我们的生活变得更阳光更美好,传递社会正能量。

## 轿车高速上爆胎停应急车道

# 暖!执勤交警帮忙助驾驶员脱困境

本报聊城8月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 武英杰) 8月16日下午,聊城高速交警支队高唐大队民警在高唐西开展执勤工作,在检查过往车辆时,通过群众的描述,在高唐西下道口匝道上有一白色小轿车爆胎,停在了应急车道上,白色轿车蹭到护栏,情况十分危急。执勤民警得知后,立即步行上去帮助受困群众。

到达现场后,执勤民警帮助该驾驶员在车后150米放上了警示标志,上前进行

了解询问,交警经询问得知该车轮胎在行驶过程中突然爆胎,执勤民警在不影响车辆正常通行的情况下,立即帮助该车更换了轮胎,随后,执勤民警帮助驾驶员联系了保险公司。

聊城高速交警提醒驾驶员:如果在今后行车过程中遇到类似情况,一定要注意采取正确的应对措施,遇到这种情况应立即报警,并在安全距离设置危险警示标志后,退至安全地带,等待救援,防止发生二次事故。



执勤交警帮忙更换轮胎。

# “疯狂司机”强行闯卡拖行交警十多米

## 驾驶员因涉嫌阻碍民警依法执行职务被行政拘留5天

本报聊城8月18日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 武英杰) 在高速下道口,被查出疑似酒后驾驶,非但不停车接受进一步检查,反而加速闯卡逃走,闯卡后拖行执勤交警十多米,险些造成

严重后果。近日,聊城这名驾驶员为自己的疯狂行为付出了代价,因阻碍民警依法执行职务,被处以行政拘留5天。

记者了解到,高速交警莘县大队依托莘县收费站设卡查酒驾时,一辆银色小

型货车被检查出疑似酒驾,当执勤民警要求做进一步检查时,驾驶员许某突然加速逃离现场并将执勤工作人员拖行十余米后逃逸。

日前,许某因涉嫌阻碍民警依法执行职务,被警方

处以行政拘留5天的处罚。

据了解,驾驶员许某因当时有酒驾嫌疑且未携带驾驶证,害怕被交警查处,慌忙中加油门逃离,没想到这一冲动还拖行了执勤交警,险些造成更严重的后果。

## 茌平区扶贫开发办掀起脱贫攻坚基层调研热潮

自6月中旬开始,茌平区抽调精干力量,组织5个调研组开展脱贫攻坚“沉一线、抓整改、促落实”调研活

动,持续到年底结束;二是坚持日常调研,对全区贫困户全部走到,确保问题整改无死角;三是坚持调研和问

题整改相结合,对调研中发现的问题认真梳理,建立整改工作台账,确保所有问题不折不扣整改到位。在平区

各乡镇扶贫办纷纷开展调研,有力推动了脱贫攻坚工作。

## 茌平区乐平铺镇:身残志坚,贫困户立志要自强

8月8日,乐平铺镇扶贫办工作人员对危房改造的贫困户进行回访。考虑到路金生有肢体残疾,母亲已是

耄耋之年,西路村村委帮忙找建筑工队,拆旧房,盖新房,通电,搬新家,村委会,专职干部,帮包责任人

齐上阵,又将自来水引到新屋内,方便取水用水。临走时,路金生还不忘感谢党和政府的关心,说了一句让我

记忆犹新的话:“今后我要活出个样儿来,要对的起上级对我的照顾!”

(王之新)

## 茌平区杜郎口镇扶贫工作稳扎稳打

在扶贫工作中,杜郎口镇从档案资料、帮扶措施、问题整改三方面入手,稳扎稳打,切实巩固脱贫成果。

扶贫基础再夯实,组织全体帮包责任人对扶贫手册等档案资料再次进行核对。帮扶措施再深入,

组织帮包责任人和扶贫专干逐户讲解扶贫政策。问题整改再聚焦,对照县扶贫检查组反馈的问题,查

漏补缺,建立问题整改台账,确保整改成果扎实有效。

(刘楠楠)

## 茌平区信发街道:扶贫政策改善残疾贫困群众生活

在贫困群众林庆燕家中,庞顺汉了解到林庆燕因身体患有一级残疾,其丈夫也身患残疾,时常需

要人照料,但是现在的政策让他们十分安心,现在能够领到残疾人两项补贴、有扶贫特惠保险看病

住院可以进行二次报销,报销比例能够达到90%以上,自己在村里是一名保洁员,工作每月可以有400元

的收入,多亏了街道的关心,让她可以通过自己的双手增加家庭收入,她相信以后的生活会越来越好。

## 茌平区:产业帮出振兴路

山东省汇富农牧发展有限公司是目前国内单体规模化养殖最大肉兔繁育基地,总占地210亩,总投资达6000万元,年生产商品兔80万只。该公司自2016年落户小高村,短短三年的时间就帮助小高村实现了脱贫、致富、小康的三步跨越。小高村的产业脱贫模式也成为了茌平区乃至聊城市重点推荐的扶贫亮点工程。2018年因在脱贫攻坚战线上贡献突出,汇富农牧公司董事长韩守岭被省扶贫开发领导小组授予“2018年全省脱贫攻坚先进个人”荣誉。

## 多赢之举 “扶贫飞地”模式受欢迎

“扶贫飞地”模式是多赢之举,“受托”项目或单位也是受益者。贾寨镇耿店村凭借“飞来”的28个贫困村的1000多万元扶贫资金,与江苏绿港现代农业公司合作,建起“棚二代”农业示范园,将“棚二代”做成乡村振兴的品牌。

据介绍,“扶贫飞地”模式推行以来,茌平区已有32个省定贫困村通过“异地置业”“异地投资”顺利“摘帽”,年集体收入总额达160多万元,村均收入5万多元,全区贫困人口,贫困户减少8213人,2978户。



了解“祖国之最”

近日,聊城大学政治与公共管理学院“心关爱,心希望”志愿服务队走进聊城市莘县四合村童享·壹乐园开展了“眼观祖国之最,心悦秀美山河”活动。志愿者们向小朋友们播放了“祖国之最”幻灯片,借助音频生动形象地讲解了“之最”的位置以及历史小故事,并通过抢答提问加深孩子们的理解和记忆,希望祖国的骄傲能够深深地存在孩子们的心中。并通过这种方式,培养孩子的文化自觉,激发他们的爱国情怀,同时也增强了他们的民族自信心和自豪感。(通讯员 李琳)



普及安全常识

为提高孩子们的自我保护能力,增强其防拐防骗意识,2019年8月13日,聊城大学政治与公共管理学院“实习风,伴我行”大学生在岗服务队志愿者走进潍坊市昌乐县某辅导机构,举办了“法律知识伴我成长之交通守则”安全教育主题活动。志愿者们借助形象生动的语言,向低年级的小朋友宣讲了交通安全法律法规,并以知识竞赛、讲故事的形式讲解了基本的交通常识,增强小朋友们遵守交通规则的安全意识,让他们明白遵守交通规则的重要性。(赵敏)



宣讲交通知识

为进一步增强小学生的道路交通安全教育,引导他们树立正确的交通意识,2019年8月15日,聊城大学政治与公共管理学院“实习风,伴我行”大学生在岗服务队志愿者来到了潍坊市昌乐县某辅导机构,举办了“法律知识伴我成长之交通守则”安全教育主题活动。志愿者们借助形象生动的语言,向低年级的小朋友宣讲了交通安全法律法规,并以知识竞赛、讲故事的形式讲解了基本的交通常识,增强小朋友们遵守交通规则的安全意识,让他们明白遵守交通规则的重要性。(赵敏)